市妇幼保健院爱婴早教中心开业运营

本报讯 (记者朱传胜) 5 月 25 日,我市最具权威的儿童早教机 构——市妇幼保健院爱婴早教中心经过全新升级后开业运营。

据介绍, 市妇幼保健院爱婴早教中心是我市唯一的由政府机构指 定的儿童早期综合发展训练示范基地,拥有成熟的教育课程体系以及 雄厚的师资力量,致力打造一流的早教服务品牌。尤其值得一提的是, 该中心依托市妇幼保健院医疗保健团队,在儿童康复、感统失调、早期 心里缺陷等方面有丰富的实践经验,能够做到医疗、保健、教育相融合, 以专业的技术为每一位宝宝开启智慧之门。

此外,该中心在开业运营期间将推出多项优惠措施,欢迎广大家长 前来咨询。

德国妇科肿瘤专家 到市妇幼保健院进行学术交流

本报讯 (记者朱传胜) 5月24日,德国著名妇科肿瘤专家托马 斯·勃克耐希特博士到市妇幼保健院进行学术交流。

托马斯·勃克耐希特博士是德国著名的妇科肿瘤专家,具有很高的 学术造诣,曾先后在德国弗赖堡大学附属妇科医院、波恩大学附属妇科 医院、圣约瑟夫医院等担任妇科肿瘤学顾问和负责人,擅长妇科肿瘤的 系统治疗,如化疗、内分泌治疗、免疫治疗和妇科肿瘤手术、乳腺外科、 女性生殖系统再造手术等,曾到南非、尼日利亚、中国台湾等国家和地 区进行学术交流。据悉,在为期三周的学术交流期间,托马斯·勃克耐希 特博士将与市妇幼保健院专家共同开展学术交流及妇产科临床手术示

据该院有关负责人介绍,希望通过此次学术交流,能进一步加深该 院与国际医学领域之间的合作,为该院培养人才、外派学习、打造精英 医疗团队奠定良好的基础。



近日,博爱县第二人民医院组织医护人员到该县一些小学开展急 救知识宣教活动。活动中, 该院医护人员不仅教学生如何拨打急救电 话,还详细讲解了心肺复苏术、气道异物梗阻急救等方面的知识,并指 导学生进行现场操作。图为该院医护人员正在指导学生掌握心肺复苏 术的操作方法。 博 仁 摄

为患者打造"铮铮铁骨"

-记焦作同仁医院骨科

本报记者 朱传胜

如果说钢筋水泥是支撑高楼大厦的基 础,那么,骨骼就是支撑人们身体的基础。骨 骼一旦出现问题,身体就会出现各种不适症 状,严重的可能会导致肢体残疾,给人们的 生活带来困扰和不便。在这里有这样一个团 队,他们凭借着精湛的技术、先进的设备、优 质的服务,为骨病患者打造"铮铮铁骨",让 患者摆脱疾病的困扰。这,就是焦作同仁医 院骨科。

为患者提供综合性诊疗服务

焦作同仁医院骨科是一个集创伤骨科、 脊柱外科、关节外科、手足外科于一体的综 合性骨病科室,能够为骨病患者提供综合性 诊疗服务。

今年年初,武陟县一名70多岁的男性 患者不慎从高处坠落,被家属送到焦作同仁 医院进行治疗。该科主任李光明经过检查后 发现,这位患者的胸椎、腰椎等部位出现十 几处骨折,属脊柱外科范畴。在骨科专业,脊 柱外科是最具挑战性的领域,技术含量高、 手术风险大,对骨科医生的水平有着极高的 要求。在征得患者家属的同意后,李光明和 同事一起为这位患者实施了内固定术。20 多天后,这位患者康复出院;两个多月后,这 位患者竟然可以自己坐车前来复查。

一大半。前段时间,一位患者因遭遇车祸 导致脑外伤颅底骨折脑脊液鼻漏, 且左下肢 多处骨折。当时,患者的情绪非常不稳定,使 骨折端出现更大的创伤, 李光明一边对其采 取输血等抢救措施,一边对其进行骨折固定 等手术。经过该科医生的精心治疗,这位患者 最终痊愈出院。

展了不少极具技术含量的关节疾病手术。他 曾在一家医院的手外科工作了近3年,在断 指再造等方面也有较高的造诣。而这项专业 技术,在我市也只有少数几家医院才能开展。

骨科微创手术受欢迎

微创,顾名思义就是在手术治疗过程中 对患者造成微小创伤、术后只留下微小创口 的技术。通过微创技术,患者可以在无痛的 状态下接受诊断和治疗。近年来,微创技术 在骨科得到了普遍运用,并以安全、痛苦小、 康复快等优势受到了众多患者的欢迎。

前不久,一位患者在骑车时摔伤,导致 膝关节后交叉韧带断裂及半月板撕裂,被救 护车送到该科。李光明经过检查后,通过在 关节镜下实施韧带断裂重建加半月板修复 术,很快让患者得到了康复。

"关节镜手术是近年来骨科领域发展最 快的新兴技术之一。在美国,关节镜手术是 骨科最常见的手术,但这项技术在我国起步 较晚,目前全国仅有为数不多的医生能开展 此项手术。"李光明介绍,"以往医生在做关 节手术时,一般要大面积切开关节,导致伤 口愈合时间较长,而关节镜手术只需在患者 关节周边打几个小孔即可,创面小、痛苦少、 愈合快,而且手术费用低,是一种典型的微 创手术。"

中,也贯穿着微创的理念。"能简单做的手 在该科收治的患者中,创伤骨科患者占 术,绝不复杂做;能小切口做的手术,尽量不 为患者造成大的创伤。"李光明如是说。

用实际行动为患者着想

采访中记者了解到,该科患者住院的天 数与北京等一些大医院患者住院的天数接 近。一般需要住两周的患者,在这里一周就 能办理出院手续。有人曾问,北京一些大医 熟知李光明的人都知道, 他在读研究生 院的患者住院时间短, 是为了提高病床周转 时,专业方向是关节外科,并跟随他的导师开 率。焦作同仁医院骨科为何也要这样做呢? 医院真是处处为患者着想。



李光明(右二)和同事一起研究患者病情

对此,李光明这样回答:"我们这样做的目的 一方面是减少患者的经济负担,增强其战胜 疾病的信心:另一方面是患者出院早,可使 其尽快下床活动,防止下肢深静脉血栓的形 成以及长久卧床引起的其他并发症。"

去年,家住修武县的孟先生因摔伤导致 除此之外,该科在一些开放式骨科手术 全身3处骨折。到该科就诊时,他没有问怎 么治疗,而是问需要花多少钱。李光明经过 了解后才知道, 孟先生家全靠他一个人挣 钱,生活拮据。为了能省点儿钱,他让家人问 了不少医院,但是高昂的医疗费让他承担不 起。最后,他经过打听得知,焦作同仁医院对 干新农合患者,是按照具区医院标准执行报 销比例的,费用相对低廉,便前来就诊。随 后,李光明为他选择了价格便宜的内固定材 料,并顺利地为他实施了内固定术。出院时, 孟先生感激地说:"我没来错医院,焦作同仁

其实,像这样的事例在该科还有很多。就 在前几天,家住市城乡一体化示范区的贺先 生在盖房子时从3米高的地方掉下来,导致 腰椎爆裂性骨折以及右脚跟骨折。手术中,李 光明没有用单根价格为上千元的螺钉,而为 他用了单根价格仅为20多元的穿钉,仅此 一项就为他节约了3000多元的医疗费。

同时,该科在遇到家庭十分困难的患者 时,还会向医院领导反映,为患者减免医疗 费用。其中患者杨小亮(化名)就是受益者之 一。去年,杨小亮在该科接受治疗时,他的父 亲也在该院普外科住院,同时他的女儿因不 明原因发烧花了30多万元医疗费,家里十 分困难。李光明得知杨小亮的情况后,向院 领导进行了反映,为他减免了不少医疗费。

一切替患者着想。在该科这不是挂在嘴 边的口号, 而是融入日常工作中的实际行 动。



什么是聚合瓷

颗牙齿,3个月后来我院复诊,植体愈合 良好,可以考虑进行后期修复,张女士自 身对牙齿的要求很高,希望能修复一颗 接近天然牙的牙冠, 我们为她推荐使用 聚合瓷来修复。

聚合瓷: 有机融合了瓷与树脂的优 点,改善了瓷的脆性和过硬的物理缺陷,

今年1月7日,张女士在我院种植两 用于间接美容修复的新一代修复材料, 含有73%硅锆微细瓷成分的光固化类瓷 树脂材料。

> 聚合瓷作为种植体上部结构的优势 美学性:天然牙的光学特性、表面出 色的抛光效果、抗着色变色、牙龈恢复。 机械性:弹性缓冲

保护性:重量轻,减轻种植体负荷。

持久性:不崩瓷,抗压强度与抗张强 度平衡、耐磨耗。 操作性:易于修补。

有优秀的、丰富的色彩系统。 特殊色T-Glass: 实现了世界最高透 明感和强度。

添加适度的荧光性: 高度的色调再

丰富的切端色系统:使牙体更加自然 牙冠做好后,我们预约张女士戴牙,张 女士表示非常满意,达到了她想要的效果。



咨询热线:(0391)3675555

小门诊部也能发挥大作用

-记市第三人民医院和平街门诊部

本报记者 朱传胜

专家简介 -



第三人民医 院和平街门 副主任医 师. 焦作市 员, 焦作市 肝病专业委 员会委员, 焦作市流行 病专业委员

申春明

在国家级、省级、市级专业刊物上 发表论文 10 余篇,发表专著 1 部;曾在北 京佑安医院、广州传染病医院、浙江医科大 学进修;在长期的临床工作中,积累了丰富 的经验, 熟练掌握了常见传染病的诊断与 治疗,尤其对慢性肝病、病毒性肝炎、乙肝、 丙肝、肝硬化、脂肪肝、酒精肝、急性呼吸道 传染病、慢性重型肝炎、肝硬化并腹水的治 疗及预后转归有较高的造诣。

联系电话:2934645 13839131363

在和平街,有这样一个门诊 部,它看起来很普通,但是却有着 不普通的功能。200 多名肝病患 者,是这里的"常客"。因为在他们 眼里,这里就是一棵参天大树,为 前来就诊的患者遮风挡雨。这就是 市第三人民医院和平街门诊部。

多年坚守只为便民

市第三人民医院和平街门诊 部位于和平街塔南路小学对面,面 积不足 100 平方米,由于前几年刚 刚装修升级,里面看上去非常整洁

"其实,我们这个门诊部最大 的作用就是便民。"该门诊部主任 申春明在接受记者采访时说,"市 民都知道,我们医院是一家治疗肝 病和传染病的医院,医院远离中心 城区。这样一来,一些不需要住院 治疗的轻微乙肝和丙肝患者就医 十分不便。为此,医院专门在城区 设立一个门诊部,到今年已经20

采访中,不时有患者到这里咨 询、检查、取药,今年58岁的葛先 生就是其中一位。他告诉记者,他 患有肝病多年,以前在一家有熟人 的医院治疗,可没想到花了许多 钱,麻烦了朋友,肝病还没得到有 效的治疗。后来,他在亲戚的介绍 下到这里就诊。经过申春明精心的 治疗后,如今他的病情已得到有效

"即使有个头疼脑热的,我也 会来这里就医。因为在其他诊所, 如果向医生说我是肝病患者的话, 医生会对我有偏见,其他患者也会 歧视我。如果隐瞒自己有肝病,又 害怕医生开的药会加重病情。"葛

为了更好地服务肝病患者,该 门诊部除了春节外,全年不休息。

"如今,我们这里成了城区 200 多名慢性肝病患者的家,他们来到 这里看病不仅很方便,而且很随 便,像在自己家一样。他们有啥心 里话,都会向我们倾诉,有时和家 人有矛盾,还让我们参与调解。" 申春明说,"前年,医院要进行调 整,考虑将和平街门诊部取消,工 作人员调到医院总部上班。结果, 消息一传出,这些患者的反对声很 大。由于考虑到我们这个门诊部发 挥了很大作用, 医院领导经过商量 后,最终将这个门诊部保留了下

收费低廉受欢迎

除了便民外,市第三人民医院 和平街门诊部还有一个亮点,就 是收费低廉。肝病难治、医疗费 用昂贵, 不少肝病患者由此背负 上沉重的经济负担。

"我们门诊部的房子是医院 所有,显然易见,在闹市区,这

将大大降低了我们的成本。" 申 春明说, "而且, 我们在治疗过 程中,会从患者的角度来考虑问 题,一般不主张患者输液,推荐 的药物都是相对低廉的,因为我 们知道, 肝病与其他病不一样, 患者需要终生服用,每一分钱, 都是他们的救命钱。"

由于肝病种类繁多、病因复 杂、公众缺乏相关知识等, 使虚 假宣传盛行,不少肝病患者因此 上当受骗, 花了不少冤枉钱, 却 不治病。对此,申春明和门诊部 其他医护人员看在眼里、痛在心 里。博爱县一名肝病患者被郑州 一家医院所忽悠, 称其可以根治 乙肝,这位患者信以为真,去一 次就要花数千元。结果,病情不 但没有得到有效控制,还愈发严 重。后来,在申春明的帮助下, 这位患者才识破骗局。不过,这 位患者听别人说得了肝病需要静 养时, 便决定辞掉工作, 回家养 病。申春明得知后,又积极劝导, 避免其误入歧途。由于这位患者 一家全靠他挣钱养家,同时还要 供一名大学生,家里十分困难, 还借了不少外债。于是, 申春明 在为这位患者制订治疗方案时, 总是替患者考虑,将钱花在刀刃 上。如今,在申春明的帮助下, 这位患者治病、工作两不耽误, 像这样的事情在该门诊部还有很

多。由于从患者的角度考虑问题,

减轻患者的经济负担,到这里治 疗过的患者都成了"回头客"。因 为,在这些肝病患者的心目中,市 第三人民医院和平街门诊部是值 得信赖的。

诊治水平受认可

尽管是一个小门诊部,但诊 治水平却不容小觑。乙肝患者李 先生就是受益者之一。去年,他 到该门诊部复查时, 申春明告诉 他,他的乙肝已达到临床治愈水 平。"我已经复查不止一次了, 每次检查单上都显示,各项指标 恢复正常。"李先生激动地说。据 李先生说,他患乙肝已经多年,6

年前到和平街门诊部接受治疗。 "乙肝是个顽固病,很难治 愈,而这位患者在我的治疗下, 竟奇迹般地被治愈了,但这并不 代表我的医术非常高明。我认为, 可能是我制订的治疗方案适合这 位患者,再加上他积极配合治疗, 心态较好的结果。"申春明如是

无独有偶。今年40岁的韩女 士在 15 年前体检时发现自己患上 了乙肝。随后,她开始踏上漫长 的求医问药之路,吃过中药,打 过针剂,拔过毒,甚至吃过许多偏 方。结果病情不但没有好转,而 且在5年前发现肝功能异常,出现 了临床上最不愿意见到的病毒变

异现象,也就是常说的耐药。于 是, 韩女士不得不交替使用几种抗 病毒药物进行治疗, 但效果总不能 持久。3个多月前,在病友的介绍 下, 韩女士到市第三人民医院和平 街门诊部就诊。申春明详细询问了 她的病史及治疗经过后, 让韩女士 作了一个耐药性检查。检查结果出 来后, 申春明为韩女士制订了一个 药物联合治疗方案。3个月过去 后, 韩女士经过化验发现, 其肝功 能已恢复了正常。

在申春明看来,这两个被看好 的病例,确实能够为他增加知名 度,但这仅是个例,不具备普遍 性。不过,有一名肝腹水患者在他 医治下, 生命延长至今已有近十 年,这让他很有成就感。申春明告 诉记者,这位患者当时在郑州一家 大医院接受治疗,后来在朋友的介 绍下来到市第三人民医院和平街门 诊部就诊。当时,他向申春明咨询 一些问题后就匆匆离开了。事隔多 日后,这位患者又来就诊。后来, 申春明才了解到,当时他在咨询 时,申春明说出了郑州那家医院无 法解决难题的办法。后来,这位患 者经过亲身体验,才选择到这里进

便利的位置、低廉的费用、高 超的医术, 让这个小门诊部发挥着 不可替代的作用。我们希望,这个 小门诊部在今后的发展中能够继续 为肝病患者默默地奉献着。